

Я – Алексеева Варвара Петровна. Мне 12 лет. Я родилась 28 июня 2011 года в России - Великой и могущественной стране, в городе Изобильный Ставропольского края. За свою недолгую жизнь я сменила несколько мест жительства, но все они близки моему сердцу до настоящего времени. Я была рождена в Ставропольском крае, после чего мы с семьей переехали в город Новочеркасск Ростовской области. Когда мне было 3 года, моя семья переехала в Краснодарский край на малую родину моего папы. И лишь спустя 4 года в 2018 году наша семья приехала в город Ростов-на-Дону.

Свой детский сад, который находится в Краснодарском крае станицы Шкуринской я очень хорошо помню. Это то место, где я нашла настоящих друзей, с которыми дружу и сейчас, и место, где я открыла в себе много талантов. С самого детства я была очень творческой. Мне нравилось танцевать и рисовать. Это всегда было и есть частью моей творческой жизни.

Когда я приехала в Ростов-на-Дону и поступила в 1 класс «Лицея №20», родители определили меня в хореографический ансамбль и в художественную студию детского дома творчества Первомайского района, где я получила азы в этих направлениях. С открытия «Школы №22» им. Баграмяна И.Х. в моей жизни многое изменилось. Я была переведена в новую школу в 2021 году, нашла много новых друзей, открыла себя в области музыки (вокала), стала лучше учиться. Я принимаю активное участие в школьной жизни, являюсь членом школьного вокального кружка и театральной студии «Артистико», которая является победителем в различных номинациях районных конкурсов.



Я продолжаю активно заниматься танцами в коллективе «Дар». Мы являемся участниками и победителями различных танцевальных конкурсов, не стоим на месте, постоянно совершенствуем свои умения.

Я очень люблю изобразительное творчество. В настоящий момент я учусь в детской архитектурной художественной школе при Южном Федеральном Университете на 4 курсе. Некоторые из моих работ были представлены на различных выставках и конкурсах и отмечены дипломами и грамотами разной степени.



Вся моя семья считает, что что моя склонность ко всему творческому передалась мне по наследству от моих прабабушек. В моей большой и дружной семье нет ни одного совместно проведенного вечера, где бы мы не пели и танцевали.

Моя семейная летопись – это не просто рассказ о нескольких человеческих судьбах или даже о целом роде. Это повествование об истории всего государства. Судьба России – это во многом история семей в череде сменяющих друг друга поколений!

Сегодня наступило такое время, когда в наших силах восстановить утраченную связь, воскресить забытые традиции народа. Каждому человеку необходимо знать свои корни, свою причастность к истории своей семьи!

Пусть «МОЯ РОДОСЛОВНАЯ» передается из поколения в поколение!